
Планування та організація уроків онлайн 

Розподіл часу 

Плануючи онлайн уроки, варто пам'ятати: «менше означає більше». Кожна 

активність онлайн, ймовірно, потребуватиме більше часу, ніж у звичайному 

класі. На початку і протягом кожного заняття можуть виникати проблеми з 

підключенням, звуком, камерою, онлайн інструментами. Заплануйте 2-3 хвилини 

на початку уроку для того, щоб переконатися, що всі підключилися, чують і 

бачать. Передбачте певну кількість часу на непердбачувані ситуації, як-от: не-

стійкий інтернет зв'язок, «зависання» програми тощо. 

 

Робота з підручником потребує значної адаптації. Наприклад, можливо, не 

доцільно пропонувати учням просто читати підручник або слухати великі тексти 

під час уроку в ZOOM. Натомість, варто застосувати елементи «перевернутого 

класу» і попросити учнів прочитати або прослухати текст до уроку, а час на уроці 

витратити на обговорення та виконання різноманітних завдань. 

  

Допомога учням у навчанні онлайн 

Розпочинаючи онлайн навчання, не залучайте учнів одразу до виконання 

складних проєктів. Спочатку переконайтеся, що учні вміють користуватися 

онлайн інструментами. Сплануйте декілька простих активностей, які мають на 

меті познайомитися із роботою платформи. Якщо з самого початку не 

переконатися в тому, що учні опанували онлайн інструменти, це може 

зашкодити подальшому навчанню, відволікаючи учнів на технічні питання. 

 

Розвиток упевненості під час роботи в інтернеті 

Однією з особливостей онлайн навчання є те, що багато хто почуває себе 

впевненіше, висловлюючись онлайн. Ті, хто, зазвичай, соромиться виступати 

навіть перед невеликою групою очно, може викласти повідомлення у соцмережі 

для всього світу. Але це можна легко зруйнувати, якщо не бути обережним із 

зворотним зв'язком. Тож, будьте гуманними. 

 

Чіткі інструкції 



Інструктуйте учнів не поспішаючи; переконайтесь, що всі зрозуміли завдання. 

Обговоріть з учнями намір активності; за можливості продемонструйте, що 

треба зробити/наведіть приклад; надавайте інструкції покроково, за можливості 

з візуальною підтримкою; обов'язково перевірте, як учні зрозуміли інструкції. Все 

це дозволить уникнути втрати мотивації, яка може виникати від того, що учні 

відчувають, що вони витратили час, роблячи щось не так. 

 

Пропонуємо кілька адаптованих порад від Oxford University Press  

• Дистанційне інтерв'ю  

Учень/учениця робить аудіо запис запитань, які хоче поставити однокласникам. 

Потім надсилає запис однокласникам по черзі. Адресанти роблять аудіо запис 

відповідей на запитання. 

• Аудіо шоденник 

Учні/учениці роблять аудіо записи розповідей про ….. 

Прослухавши записи один одного, учні виконують завдання. 

• 30-ти секундна відео презентація  

Учні/учениці готують і записують 30-секундну відео презентацію на обрану тему і 

надсилають однокласникам. 

• Путівник 

Учні/учениці записують коротке відео про місце, яке вони добре знають. Це 

може бути їхній будинок, мікрорайон, школа тощо. Разом із відео записуються 

комертарі. 

• Опиши процес 

Учні/учениці вибирають добре знайомий процес, наприклад, приготування 

бутерброда. Фотографують кожний етап і описують його. 

• Роби те, що я кажу 

Учень/учениця записує та надсилає однокласникам аудіо інструкції до дій, які 

потрібно виконати. Однокласникам потрібно продемонструвати розуміння 

інструкцій, записавши селфі відео дій, описаних в інструкціях. 

• Історія у смайликах 

Учні/учениці вибирають чотири смайлики і надсилають їх однокласникам. 

Адресантам потрібно написати дуже коротку розповідь, яка містить усі чотири 

слова/поняття, які відповідають цим смайликам. 


